Moksleivių darbų pavyzdžiai. 1 Pastraipa

Merkucijus – vienas geriausių Romeo draugų. Jis mano, kad meilė – tai kvailystė, ir juokiasi, kai Romeo kalba apie Rozaliną. Nepanašu, kad jis labai rimtai žiūrėtų į gyvenimą, nes, pasirodžius Kapulečiams, jis juos tarsi erzino ir tyčia provokavo jų įniršį. Romeo mėgino jį sustabdyti, tačiau jis vis nesiliovė. O po pokylio, kai Romeo buvo pasislėpęs, jis tikrai keistai elgėsi, jo ieškodamas, tačiau jis buvo girtas, mano galva. Romeo ir Merkucijus – geri draugai. Jie nemažai drauge nuveikė.

Pastraipos vertinimas

_____ (2 taškai) Pastraipa prasideda probleminiu-teminiu sakiniu.

_____(2 taškai) Pastraipoje yra įtikinančių pavyzdžių, kuriais įrodoma probleminiame   sakinyje išreikšta pagrindinė mintis.

_____(2 taškai) Pastraipoje analizuojama arba aiškinama pagrindinė mintis bei ją paremiantys faktai. 

_____(2 taškai) Pastraipa baigiasi sakiniu-išvada.

_____(2 taškai) Pastraipa gramatiškai taisyklinga.

_____/ 10 taškų    VISO

Moksleivių darbų pavyzdžiai. 2 Pastraipa

Romeo bičiulis Merkucijus – juokdarys. Merkucijus juokauja visur ir visada. Paimkime kad ir tą kovą su kardais, kur Merkucijus šaipydamasis šokinėja aplink Tebaldą. Tačiau jis sugeba būti ir rimtas. Vienas pavyzdys, kur Merkucijus rimtas, yra scena baliuje. Jis jaudinasi, kad jo nesučiuptų. Todėl galima teigti, kad Merkucijus – tai toks vaikinas, kuris moka būti ir juokingas, ir rimtas. 

Pastraipos vertinimas

_____ (2 taškai) Pastraipa prasideda probleminiu-teminiu sakiniu.

_____(2 taškai) Pastraipoje yra įtikinančių pavyzdžių, kuriais įrodoma probleminiame   sakinyje išreikšta pagrindinė mintis.

_____(2 taškai) Pastraipoje analizuojama arba aiškinama pagrindinė mintis bei ją paremiantys faktai. 

_____(2 taškai) Pastraipa baigiasi sakiniu-išvada.

_____(2 taškai) Pastraipa gramatiškai taisyklinga.

_____/ 10 taškų    VISO

